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ATAS

ATA DA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA PRÓ-FERROVIAS MINEIRAS NA 4ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 26/8/2022

Às 9h14min, comparece à reunião o deputado João Leite, membro da supracitada comissão. Havendo número regimental, o

presidente, deputado João Leite, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da

ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar

proposições da comissão e, em audiência pública, a debater a implantação de um terminal logístico no Município de Pedro Leopoldo.

A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência, publicada no  Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre

parênteses:  ofício  da  Sra.  Carolina  Rocha  Vespúcio  (2),  da  Secretaria  de  Estado  de  Infraestrutura  e  Mobilidade  (11/8/2022  e

18/8/2022); e do Sr. Pedro de Franco, da Vale S.A. (4/8/2022). Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A

presidência  convida  a  tomar  assento  à  mesa  as  Sras.  Eloísa  Helena  Carvalho  de  Freitas  Pereira  e  Ana  Paula  Santos  Pereira,

respectivamente, prefeita e vice-prefeita de Pedro Leopoldo; e os Srs. Eldir Jose Batista, presidente da Câmara Municipal de Pedro

Leopoldo; Leandro Amaral Costa, assessor da Superintendência de Transporte Ferroviário da Secretaria de Estado de Infraestrutura e

Mobilidade, representando a superintendente de Transporte Ferroviário da referida secretaria; José Osmar Coelho Lins, assessor de

gabinete, representando o superintendente do Patrimônio da União no Estado de Minas Gerais; Maurício Aguiar, coordenador de

Mobilidade  da  BH  Airport;  Jose  Geraldo  Azevedo,  coordenador  de  Relações  Institucionais  da  VLI;  Aurélio  Ferreira  Braga,

coordenador Regional de Fiscalização Ferroviária da Agência Nacional de Transportes Terrestres – ANTT; Henrique Tavares Maior

Soares, gerente de Negócios da InvestMinas, representando o diretor-presidente do Instituto de Desenvolvimento Integrado de Minas

Gerais – INDI; José Alves Miranda, presidente da Associação dos Engenheiros de Pedro Leopoldo; Charliston Marques Moreira,

diretor de Planejamento Metropolitano da Agência de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Belo Horizonte, representando a

diretora-geral  dessa;  Hudson Lídio de Navarro,  vice-presidente da Associação Comercial  e Empresarial de Minas – ACMinas;  e

Gilmar Neves,  empresário industrial.  A presidência,  na condição de autor do requerimento que deu origem ao debate,  tece suas

considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se

ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
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Sala das Comissões, 25 de outubro de 2022.

João Leite, presidente.

ATA DA 46ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 18/10/2022

Às  10h16min,  comparecem  à  reunião  os  deputados  Sargento  Rodrigues,  João  Leite  e  Coronel  Sandro,  membros  da

supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado João Leite, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º

do art.  132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,  a qual  é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber,

discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência: e-mail do Sr. Eliel Thiago

Feliciano Silva, representante da comissão de aprovados no concurso de investigador-escrivão de polícia, encaminhado pelo “Fale

com as Comissões”, solicitando apoio desta comissão para a convocação dos excedentes. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do

Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e

votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.126/2021 na forma do Substitutivo nº 2 (relator:

deputado João Leite). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que

dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 11.732, 11.756,

11.757, 11.762, 11.764, 11.765, 11.767 a 11.770, 11.772, 11.838 e 11.853/2022. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende o recebimento, a  discussão e a  votação de proposições da comissão.  São recebidos pela presidência,  submetidos a

votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 13.292/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Polícia Civil do Estado de Minas

Gerais – PCMG – pedido de providências para que sejam substituídos os atuais computadores da 18ª Delegacia de Polícia, localizada

em Mercês, devido à precariedade dos equipamentos disponíveis;

nº 13.293/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Polícia Militar de Minas Gerais –

PMMG – pedido de providências para que sejam destinados ao destacamento de São José do Alegre uma viatura de grande porte, um

cofre para o armazenamento de armamentos, bem como computador, impressora, nobreak e mobiliário;

nº 13.296/2022, do deputado Coronel Sandro, em que requer seja encaminhado ao Ministério Público de Minas Gerais –

MPMG – e à Secretaria de Estado de Educação – SEE – pedido de providências para que sejam investigadas pelo MPMG supostas

condutas criminosas e seja realizada apuração administrativa dessas condutas praticadas pelo professor de matemática Juracy Dantas

Gomes, da Escola Estadual de Teófilo Otoni, com o imediato afastamento do servidor de suas funções, em caráter preventivo, até o

término das apurações pela SEE, em razão de denúncias, apresentadas contra ele por seus alunos, nas quais alegam que, em desvio de

suas funções na sala de aula, coagiu os alunos com mentiras sobre as políticas educacionais do governo federal, mais precisamente no

que diz respeito à gestão da educação superior federal;

nº 13.297/2022, do deputado Sargento Rodrigues,  em que requer seja encaminhado ao comandante-geral  do Corpo de

Bombeiros  Militar  de  Minas  Gerais  pedido  de  informações  sobre  consulta  à  Advocacia-Geral  do  Estado  e  eventual  resposta  à

demanda apresentada pela Sra. Samara Dias de Oliveira em relação aos itens 3.3 dos Editais nºs 26 e 27, publicados em 2022;

nº  13.298/2022,  do  deputado  Sargento  Rodrigues,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  Instituto  de  Previdência  dos

Servidores Militares do Estado de Minas Gerais – IPSM – pedido de providências para que seja avaliada a possibilidade de cobertura

do procedimento conhecido por “sala de integração sensorial”, imprescindível para o tratamento das crianças e dos adolescentes da

família militar diagnosticados com autismo e TDAH;
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nº 13.300/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública para debater a presença e

o depósito de centenas de máquinas caça-níquel na sede do 1º e do 18º Batalhões de Polícia Militar, conquanto caiba à Polícia Civil a

guarda e o controle dos bens apreendidos;

nº 13.301/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado pedido de

providências para a extinção da chamada “cláusula de barreira”, que consiste em regra, prevista na maioria dos editais de concursos

públicos, que limita a participação de candidatos em etapas posteriores à prova objetiva;

nº 13.302/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública para debater a chamada

“cláusula de barreira”, que consiste em regra, prevista na maioria dos editais de concursos públicos, que limita a participação de

candidatos em etapas posteriores à prova objetiva;

nº 13.303/2022, do deputado João Leite, em que requer seja encaminhado à Polícia Civil em Belo Horizonte pedido de

providências para solicitar à Delegacia de Polícia Civil do Departamento de Lavras empenho na investigação dos recorrentes roubos

de material ferroviário do trecho, de responsabilidade da VLI, compreendido entre os Municípios de Lavras e Três Corações;

nº 13.308/2022, do deputado João Leite, em que requer seja formulado voto de congratulações com os Srs. João Marcos do

Amaral Ferreira e Leonardo Moreira Pio, delegados de polícia, André Leite Drumond, inspetor de polícia, Washington Rezende,

Heberth Roberto Leite Oliveira, Dênis Leite Drumond, Alcides Augusto de Castro Xavier e Edmar Marcos de Souza, investigadores

de polícia, e kleber Machado, escrivão de polícia, pela exitosa operação intitulada “Prisioneiro de Azkaban”, em Itaúna, em que um

jovem de 27 anos foi detido após cumprimento de mandado de busca e apreensão.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 25 de outubro de 2022.

João Leite, presidente – Sargento Rodrigues – Coronel Sandro.

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 19/10/2022

Às 10h15min, comparecem à reunião os deputados Noraldino Júnior, Gil Pereira e Osvaldo Lopes, membros da supracitada

comissão.  Está presente,  também, o deputado Mauro Tramonte. Havendo número regimental,  o  presidente,  deputado Noraldino

Júnior, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a

qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a

apreciar a matéria constante na pauta, e a receber, discutir e votar proposições da comissão . A seguir, comunica o recebimento da

seguinte correspondência: e-mails dos Srs. Antônio Lucas Luiz Dourado, do Vale do Jequitinhonha, denunciando que a barragem do

Rio Setúbal está provocando a morte do rio e junto dele, da população ribeirinha; Carlos Antônio de Souza Gomides, denunciando

que a Tamisa está transformando a Serra do Curral em lixeira; de Wanderson Ramon, de Vargem Bento da Costa, questionando o

acordo da Vale, pois a população local ainda aguarda as obras de asfaltamento da rodovia MG 060; e ofício do Sr. Márcio Antonio dos

Santos, presidente da Câmara Municipal de Matozinhos, encaminhando o relatório final da CPI de apuração da poluição atmosférica

por  material  particular  emitida  por  fontes  poluentes  fabris  instaladas  no  município.  Comunica  também  o  recebimento  de

correspondência publicada no  Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios das Sras.  Ludymilla Spagnol

Galery, da Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (27/1, 19/3 e 9/6/2022); Anna Paula Costa Val

Fajardo, da Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (16, 17 e 21/6/2022); Renata Batista Ribeiro, do

Instituto Mineiro de Gestão das Águas (2/6/2022);  dos Srs. Luiz Gonzaga Resende Bernardo, do Instituto Estadual de Florestas

(9/6/2022); Renato Teixeira Brandão, da Fundação Estadual de Meio Ambiente (10/9/2022); e Ildeu Lamartine de Souza júnior,
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gerente da Vale S.A. (6/7/2022). O presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei nº 2.189/2020, no 2º turno, do qual designou

como relator o deputado Gustavo Santana, e do Projeto de Lei nº 3.116/2021, no 1º turno, do qual e avocou para si a relatoria. Passa-

se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação

do Plenário. O Projeto de Lei nº 1.978/2015 é retirado da pauta, atendendo-se a requerimento do deputado Osvaldo Lopes, aprovado

pela comissão. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os seguintes pareceres: pela aprovação, no 2.º turno,

dos Projetos de Lei nºs 172/2015 na forma do vencido em 1º Turno (relator: deputado Osvaldo Lopes); 2.189/2020 na forma do

Substitutivo nº 1 ao vencido em 1º turno (deputado Osvaldo Lopes, por redistribuição); 5.285/2018 na forma do vencido em 1º turno,

e 833/2019 na forma do vencido em 1º  turno (relator:  deputado Noraldino Júnior).  Registra-se a  presença da deputada Beatriz

Cerqueira (substituindo o deputado Gustavo Santana, por indicação do BDL). É aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do

Projeto de Lei nº 4.431/2017 na forma do Substitutivo nº1, da Comissão de Constituição e Justiça (relator: deputado Osvaldo Lopes).

Na fase de discussão do parecer do relator, deputado Noraldino Júnior, que conclui pela aprovação do Projeto de Lei n 5.440/2018 no

1º turno, o presidente defere o pedido de vista da deputada Beatriz Cerqueira. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por

sua vez, os seguintes pareceres: pela aprovação, no 1.º turno, dos Projetos de Lei nºs 623/2019 na forma do Substitutivo nº 2 (relator:

deputado Osvaldo Lopes); 635/2019 na forma do Substitutivo nº 1 da Comissão de Agropecuária e Agroindústria, e 2.830/2021 na

forma do Substitutivo nº 1, prejudicada a Emenda nº 1 da Comissão de Constituição e Justiça (relator: deputado Gil Pereira). São

convertidos em diligência, a requerimento dos respectivos relatores, os Projetos de Lei nºs 2.896/2021, no 2º Turno, à Secretaria de

Estado de Cultura e Turismo; 244/2019, no 1º turno, à Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento e ao Instituto

Estadual de Florestas; 624/2019, no 1º turno, ao Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais e ao Gabinete Militar do governador do

Estado de Minas Gerais; 3.043/2021, no 1º Turno, à Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável. Os

Projetos  de  Lei  nºs  3.116/2021  e  3.575/2022,  ambos  no  1º  turno,  2.461  e  2.698/2021  e  3.654/2022,  em  turno  único,  e  os

Requerimentos nºs 3.696/2019, 9.538/2021, 11.148, 11.165, 11.303, 11.307, 11.308, 11.309, 11.414, 11.895/2022 não são apreciados

por decurso de prazo da reunião.

Sala das Comissões, 25 de outubro de 2022.

Gil Pereira, presidente.

ATA DA 38ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 4ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 19/10/2022

Às  15h41min,  comparecem  à  reunião  a  deputada  Beatriz  Cerqueira  e  o  deputado  Professor  Cleiton,  membros  da

supracitada comissão.  Está presente,  também, o deputado Mauro Tramonte. Havendo número regimental,  a presidenta,  deputada

Beatriz Cerqueira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater a situação das creches da rede Fhemig,

tendo em vista o diagnóstico e o relatório realizados pela Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia durante a visita técnica, feita

em 30/5/2022, à Creche Central da Fhemig, localizada na área do Hospital Raul Soares, em Belo Horizonte. Passa-se à 1ª Fase da 3ª

Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Kamilla Andrade Dias e Patrícia

Monteiro  de  Oliveira,  mães de aluno,  e  Maria  Lúcia Barcelos,  servidora da Fhemig;  e  os  Srs.  Renato Almeida  Barros,  diretor

Financeiro do Sindicato Único dos Trabalhadores da Saúde de Minas Gerais – Sind-Saúde-MG –, Filipe Teixeira Alves, gerente de

Desempenho, Desenvolvimento, Inovação e Pesquisa da Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais – Fhemig –, representando a

presidente,  e  Ederson  Alves  da  Silva,  presidente  do  Conselho  Estadual  de  Saúde.  A presidência,  na  condição  de  autora  do

requerimento que deu origem ao debate, profere suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que
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façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade

da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 25 de outubro de 2022.

Beatriz Cerqueira, presidenta – Betão – Professor Cleiton.

ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 59ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA,
EM 26/10/2022, ÀS 14 HORAS

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.202/2019, do governador do Estado, que autoriza o Estado, por meio do

Poder Executivo, a aderir  ao Regime de Recuperação Fiscal  e  dá outras  providências.  (Faixa constitucional.)  Esgotado o prazo

constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto nº 35/2022 – Veto Total à Proposição de Lei nº 25.133, que altera a Lei nº 14.184, de 31

de janeiro de 2002, que dispõe sobre o processo administrativo no âmbito da administração pública estadual. (Faixa constitucional.)

Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto nº 36/2022 – Veto Total à Proposição de Lei nº 25.144, que acrescenta dispositivos à

Lei nº 23.631, de 2 de abril de 2020, que dispõe sobre a adoção de medidas para o enfrentamento do estado de calamidade pública

decorrente da pandemia de covid-19. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto nº 37/2022 – Veto Total à Proposição de Lei nº 25.149, que acrescenta artigos à Lei nº

21.735, de 3 de agosto de 2015, que dispõe sobre a constituição de crédito estadual não tributário, fixa critérios para sua atualização,

regula seu parcelamento, institui remissão e anistia e dá outras providências. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional

sem emissão de parecer.

Discussão,  em  turno  único,  do  Veto  nº  38/2022  –  Veto  Total  à  Proposição  de  Lei  nº  25.169,  que  dispõe  sobre  a

obrigatoriedade de divulgação pelo Poder Executivo do percentual acumulado do índice de revisão geral anual da remuneração de

seus servidores. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto nº 39/2022 – Veto Parcial à Proposição de Lei nº 25.171, que dispõe sobre as diretrizes

para a elaboração e a execução da lei orçamentária para o exercício de 2023. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional

sem emissão de parecer.
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Discussão, em turno único, do Veto nº 40/2022 – Veto Parcial à Proposição de Lei nº 25.161, que institui o título de

relevante interesse cultural do Estado e altera a Lei n° 11.726, de 30 de dezembro de 1994, que dispõe sobre a política cultural do

Estado de Minas Gerais. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto nº 41/2022 – Veto Parcial à Proposição de Lei Complementar nº 175, que altera a Lei

n° 5.301, de 16 de outubro de 1969, que contém o Estatuto dos Militares do Estado de Minas Gerais, e dá outras providências. (Faixa

constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto nº 42/2022 – Veto Total à Proposição de Lei nº 25.182, que altera o art. 57 da Lei n°

14.184, de 31 de janeiro de 2002, que dispõe sobre o processo administrativo no âmbito da administração pública estadual. (Faixa

constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto nº 43/2022 – Veto Total à Proposição de Lei nº 25.186, que altera a Lei n° 13.392, de 7

de dezembro de 1999, que isenta o cidadão desempregado do pagamento de taxa de inscrição em concurso público do Estado. (Faixa

constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto nº 44/2022 – Veto Parcial à Proposição de Lei nº 25.180, que dispõe sobre a emissão de

diploma ou certificado de conclusão de curso em formato acessível para a pessoa com deficiência visual. (Faixa constitucional.)

Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Andréia de Jesus, Ione Pinheiro, Leninha e Rosângela Reis, membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 26/10/2022, às 9 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de receber,

discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater, com as mães dos alunos e profissionais da rede estadual

de ensino, a importância da carreira de especialista em educação básica.

Sala das Comissões, 25 de outubro de 2022.

Ana Paula Siqueira, presidenta.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos regimentais, convoco a deputada Laura Serrano e os deputados Cássio Soares, Braulio Braz, Doorgal Andrada,

Ulysses Gomes e Zé Reis, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 26/10/2022, às 10 horas, na Sala das

Comissões, com a finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 25 de outubro de 2022.

Hely Tarqüínio, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos termos regimentais, convoco os deputados Leandro Genaro, Gil Pereira, Gustavo Santana e Osvaldo Lopes, membros

da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em  26/10/2022, às  10 horas,  na Sala das Comissões, com a finalidade de

discutir e votar os Pareceres para o 1º Turno dos Projetos de Lei nºs 5.440/2018, do deputado Luiz Humberto Carneiro, 1.978/2015,

do deputado Dirceu Ribeiro, 3.116/2021, das deputadas Leninha, Ana Paula Siqueira e Andréia de Jesus e do deputado André Quintão,

e 3.575/2022, do deputado João Leite, de discutir e votar, em turno único, os Projetos de Lei nºs 2.461/2021, do deputado Osvaldo

Lopes, 2.698/2021, do deputado Fábio Avelar de Oliveira, e 3.654/2022, do deputado Noraldino Júnior, de votar, em turno único, os

Requerimentos  nºs  3.696/2019,  do  deputado  Professor  Cleiton,  9.538/2021,  da  deputada  Ana  Paula  Siqueira,  11.148/2022,  da

Comissão  de  Administração  Pública,  11.165,  11.303,  11.307,  11.308,  11.309/2022,  da  Comissão  de  Participação  Popular,

11.414/2022, da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 67/2021, e 11.895/2022, da

Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 25 de outubro de 2022.

Noraldino Júnior, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 24/10/2022, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

tornando sem efeito o ato, publicado na edição de 20/9/2022, que nomeou Maria Amalia Cândido de Alvarenga Morais,

padrão VL-14, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Sávio Souza Cruz;

nomeando Gerolino Alves Junior, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Zé Reis;

nomeando Larissa Marcelino Rosa, padrão VL-14, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Sávio Souza Cruz.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 77/2022

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 141/2022

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 11/11/2022, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo  menor preço, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de receptores/decodificadores profissionais de

sinais de televisão via satélite.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 25 de outubro de 2022.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.
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